«Турнир смекалистых»
№1
Какие двузначные числа можно составить ,используя цифры 1:4:7?
№2
        Врач сказал ,что прививку сделают учащимся ,записанным в классном журнале под номерами 24-31. Сколько учащихся пошли в медпункт? 
№3
        Решите уравнение:    (y-371)-546=277
№4
        На дворе бегают куры и поросята. У всех вместе 20 голов и 52 ноги. Сколько кур и сколько поросят?
№5
        Замените звездочки цифрами
  *0*3*
- 3*0*4
------------
18990
№6.Задача (стр89)
        Замените буквы цифрами .Одинаковыми буквами обозначены одинаковые цифры.
  У Р А Н
+ У Р А Н
-------------------
Н А У К А
№7.Задача (стр53)
 Средний возраст игроков хоккейной команды 11лет. В команде 6 игроков вместе с вратарем. А вчера средний возраст игроков был 11,2 года , потому что команда играла без вратаря. Сколько лет вратарю?
Задания с решением или ответами к «Турниру смекалистых»
№1
Какие двузначные числа можно составить ,используя цифры 1:4:7?
Ответ:11;14;17;41;44;47;71;74;77
№2
        Врач сказал ,что прививку сделают учащимся ,записанным в классном журнале под номерами 24-31. Сколько учащихся пошли в медпункт? 
        Решение
        31-23=8(уч.)-идут в медпункт
Ответ:8
№3
        Решите уравнение
(y-371)-546=277
Ответ:1194
№4
        На дворе бегают куры и поросята. У всех вместе 20 голов и 52 ноги. Сколько кур и сколько поросят?
Ответ:6 поросят и 14 кур.

№5
        Замените звездочки цифрами
  *0*3*            
- 3*0*4
------------
18990

Решение
50034
-31044
---------
18990


№6.Задача (стр89)
    Замените буквы цифрами .Одинаковыми буквами обозначены одинаковые цифры.
   У Р А Н
+ У Р А Н
-------------------
Н А У К А
Решение
 6321
+6321
--------------
12642
№7.Задача (стр53)
      Средний возраст игроков хоккейной команды 11лет. В команде 6 игроков вместе с вратарем. А вчера средний возраст игроков был 11,2 года , потому что команда играла без вратаря. Сколько лет вратарю?
Решение
1) 11,2*5=56(лет) - возраст команды без вратаря;
2) 11*6=66(лет) -  возраст команды с вратарем;
3) 66-56=10(лет) – вратарю.
Ответ:10 лет
